
           

Mezi osobnosti, které se do Fotoateliéru Seidel rády vracejí, patří např. ministrině pro místní 

rozvoj Ing. Karla Šlechtová, která navštěvuje muzeum oficiálně i soukromě nebo herec 

a spisovatel Arnošt Goldflam, který jezdí pravidelně každý rok. 

 

 

Prohlídka Fotoateliéru Seidel pro děti a rodiče z českobudějovického rehabilitačního centra Arpida. 



    

Tradiční workshopy starých fotografických technik jsou podpořeny granty Jihočeského kraje 

a vedeny zaměstnanci Martinem Tůmou, Olgou Hintermüllerovou či externími lektory. 

 

    

   

      Plakát k Seidelově výstavě ve Zlaté Koruně.         Ukázka z výstavy na Mrzlem Vrhu, Slovinsko. 



     

      

V rámci spolupráce s Národním parkem Šumava má Museum Fotoateliér Seidel 4 x ročně prostor 

pro propagaci na dvoustraně časopisu Šumava.  

Obdobná spolupráce probíhá s čtvrteltníkem Vítaný Host a od srpna 2016 i s časopisem Lipensko. 

       

Ředitel NPŠ Mgr. Pavel Hubený (sedící zcela vpravo) a tiskový mluvčí Jan Dvořák v doprovodu 

jednatele a zaměstnanců rozvojového fondu při návštěvě Fotoateliéru Seidel. 



 

Pozvánka na křest knihy Lipno – krajina pod hladinou, který proběhl 4. 8. 2016. 

   

Starosta obce Lipno nad Vltavou Ing. Zdeněk  Jednatel ČKRF Ing. Miroslav Reitinger při prezentaci 

Zídek spolu s  partnery při křtu.  s pamětníkem Ing. Karlem Matznerem. 

   

Autoři knihy: Jindřich Špinar, Zdena Mrázková,     Přípitek se sponzory, autory a pamětníky na břehu 

           Petr Hudičák, Tomáš Halama.                                  Lipenského jezera. 

  



         

Lipno – krajina pod hladinou – ukázkové panely z výstavy realizované ve spolupráci s Jihočeskou 

vědeckou knihovnou v Českých Budějovicích. 

 

     

  

Lipno – krajina pod hladinou, Horní Planá a okolí, panorama od J. Seidela – stav před a po retuši. 



     

       

Autoři a vydavatel knihy „Krumlovské skoky časem“, Ondřej a Vojtěch Hájkovi a Petr Hudičák. 

Pozvánka na slavnostní křest nové knihy. 

 

 

Ukázka z knihy srovnávacích historických a současných fotografií „Krumlovské skoky časem“,  

pokřtěné v Museu Fotoateliér Seidel 29. 11. 2017. 



 

Plakát ke knize „Lipno – krajina pod hladinou“ umístěný v knihkupectvích, infocentrech aj. 


